

## **Митрополит Јоаникије: Анђели су нама узор и образац како треба служити Богу**



Његово Високопреосвештенство Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-приморски г. Јоаникије служио је данас, на празник Светог архистратига Михаила, славу манастира Ждребаоника и своју крсну славу, Свету службу Божију у овом манастиру код Даниловграда.

Саслуживало му је свештенство Митрополије црногорско-приморске.

Након Литургије, око храма је ишла славска Литија, а потом су благосиљани славски колач и кољиво.

У архипастирској бесједи након отпуста Митрополит Јоаникије је рекао да је Бог анђеле Божије послао у овај свијет да нас руководе, да нам помажу.

Јер, анђели на небесима, као бестјелесне силе које су најближе Богу, славослове име Божије и прослављају дјела Божија, и творевину Божију опкриљују и врше непрестано вољу Божију. Они су нама, као умним бићима, узор и образац како треба служити Богу, како треба ићи правим путем

Божјим“, рекао је он.

Додао је да је Свети арханђел Михаил војвода војске небеске и да његово име значи – ко је као Бог.

„Он се поштује као врховни војвода војске небеске“, рекао је он и додао да ми не прослављамо анђеле само због тога што су они небеска бића и бестјелесне силе од Бога створене, али имају бесмртност јер су недоступни било каквој греху, него и због тога што они имају велики удио у нашим животима, а нарочито у нашем спасењу.

Казао је да су анђели Божји увијек са онима који правде ради страдају у овој свијету.

„Само ако су на путу Божијем, анђели Божији су им помоћници и руководитељи и избавитељи, јер они нас уклањају са злих путева, одвраћају нас од наших лоших мисли и порива, и упућују на прави и истинити пут Божији, на пут спасења. Стављају у наша срца добре мисли и добре намјере. А када ми хоћемо нешто добро да урадимо и молимо се Богу, онда и анђели Божији притичу да нам буду од помоћи да свршимо оно што смо у славу Божију спремни да урадимо, да све то буде како ваља, и боље него што смо могли мислити да буде“, рекао је Митрополит црногорско-приморски.

Нагласио је да се то нарочито дешава на Божјим службама.

„Са сваким хришћанином који иде храму Божјем иде и његов анђеол да га кријепи добрим мислима, а нарочито у току Свете службе. Они, као наша старија браћа, како каже Свети Владика Николај, увијек нас кријепе и увијек нам притичу у помоћ. Они су брзи помоћници, јер су силе бестјелесне пуне огња бесмртнога, као што говори Његош у својој Лучи микрокосма. Његош је у њој нарочито описао службу Светога првоврховнога архангела Михаила, а помиње исто и Гаврила. Они се увијек заједно помињу“, подсјетио је Митрополит Јоаникије.

Владика Јоаникије је заблагодарио игуманији Ждребаоника мати Јустини и сестринству на њиховој доброту, труду и спремности да увијек служе и Богу, овом светом храму и вјерном народу који у њега долази.

Такође је заблагодарио свима који помажу ову свету обитељ.

„Знамо, није то било тако давно, да је била у доста лошем стању прије тридесетак година, али се врло лијепо обновила. И хвала и народу и добрим

људима који су помагали ову свету обитељ. Нека Бог благослови мати Јустину и њено сестринство и све вас, драга браћо и сестре“, казао је Митрополит Јоаникије и честитао славу свима данашњим свечарима.

Радосав Рајо Војиновић

Фото: Жељко Драшковић



[mitropolija.com](http://mitropolija.com)